ﬂh ALTIN BEYIN

KANGURU MATEMATIK
CALISMA SORULARI
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PROBLEM COZME TESTI
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1. SINIF PROBLEM COZME BECERISi

Emir ¢ yaprakli yoncanin tzerindeki sayilari, Metehan ise dort yaprakli yoncanin tzerindeki
sayllari topluyor.

Emir ve Metehan'in buldugu sonugclar esit olduguna gére goriinmeyen yonca yapraginda
kac yaziyordur?
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1. SINIF

Yukaridaki sekilde kanguru 1 numaral basamaktan her sicrayista ti¢c basamak yukari cikarken
tavsan bulundugu yerden her sicrayista iki basamak asagi inmektedir.
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—~ Ayni anda sicramaya baslayan kanguru ve tavsan ka¢c nhumarali basamakta bulusurlar?
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1. SINIF

16 © 20% ?

Berk 2 ananas icin 16 4, 2 karpuz icin 20 © 6demistir.

Berk 1 ananas ve 1 karpuz alsaydi toplam ne kadar éderdi?
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1. SINIF

18 kg 15 kg

Yukaridaki kanguru yavrusu ile birlikte 18 kg, tek basina ise 15 kg gelmektedir.

Buna gore yavru kanguru kac¢ kilogramdir?
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1. SINIF

Yukaridaki mantar evlerin tzerindeki noktalar bu evlerde kac tane clicenin saklanabilecedini
gostermektedir.

Yagmur yagdiginda disarida 20 clice bulunduguna goére kac ciice islanmistir?
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1. SINIF

Korsan Ada'nin 6 tane Korsan Ege'nin 16 tane altini vardir.

Buna gore Ege, Ada'ya kac tane altin verirse altin sayilari birbirine esit olur?
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1. SINIF

Kamplumbaga Tostos sabah kalktiginda saati yukaridaki gibi gérmdastir.

Tostos'un kahvaltl yapmak icin salona gitmesi 3 saat suirdiigline gére kahvaltiya basladi-
ginda saat asagidakilerden hangisi gibi olur?
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1. SINIF

Bir lunaparkta yukarida lizerinde puanlar yazan hedeflere ui¢ atis yapan Cihan asagidaki
puanlardan hangisini alamaz?
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1. SINIF

Nur bilyelerini belirli bir diizene gére merdivenin basamaklarina yerlestirmistir.

Buna gore Nur son basamadga bilyelerini asagidakilerden hangisi gibi yerlestirir?
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1. SINIF

Ahmet'in iki tane 50 ¥, li¢ tane 20 ¥ ve sekiz tane 5 ¥ si vardir. Selim'in dort tane 20 © ve alti
tane 10 t si vardir.

Buna gore Ahmet'in parasi Selim'den ne kadar fazladir?
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1. SINIF PROBLEM COZME BECERISi

Bir manav elmalari her posette 10 elma olacak sekilde yukaridaki gibi posetlere koymustur.

Buna gore asagidaki seceneklerden hangisinde toplam 31 tane elma vardir?
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PROBLEM COZME BECERISI 1. SINIF

Bir cikolata paketi tam olarak yarisina kadar acildiinda yukaridaki gibi gérindugiine
gore bu cikolata toplam kac kiiclik parcadan olusmaktadir?

(ANED) O 15 ® 18

www.altinbeyin.com



1. SINIF

Yukaridaki tabelada bulunan en kiclik Gi¢ rakamin toplami kactir?
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PROBLEM COZME BECERISI 1. SINIF

Yukaridaki terazi dengede olduguna gore agirhgi verilmeyen domates kac¢ kg'dir?
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1. SINIF

PROBLEM COZME BECERISi
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Yukaridaki esitlikte = 1. olduguna gore yerine gelmesi gereken sayi kactir?
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1. SINIF

Bir hayvanat bahcesinde 4 aslan, 3 yunus ve 5 baykus dogmustur.

Buna gore hayvanat bahcesindeki ayak sayisi kac artmistir?
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1. SINIF

PROBLEM COZME BECERISi

17.

Cihan yukaridaki tekerleklerle oyuncak araba yapmak istiyor.

Her araba icin 4 tane tekerlek kullanilacagina goére Cihan toplam ka¢ araba yapmistir?
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1. SINIF

Ali Bey toplam 9 seftaliyi herbir cocuga birer tane dagitmistir.

Dagitimdan sonra Ali Bey'in elinde 2 seftali kaldifina gore ka¢ cocuk vardir?
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1. SINIF J

19. Sude'nin cantasinda elmalarin yarisi kadar armut ve havuclarin yarisi kadar elma bulunmakta-
dir.

Buna gore asagidaki cantalardan hangisi Sude'ye ait olabilir?
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PROBLEM COZME BECERISI 1. SINIF

— R

Ferit kisa kenar uzunlugu 1 cm olan yapi bloklarini tst tiste koyarak yukaridaki yapiy! yapmistir.

N

Buna gore bu yapinin yliksekligi kac cm'dir?
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